

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2012年4月3日作成 2012年4月3日更新)

<本正誤表掲載情報>

[P1] 第2刷(2009年2月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

[P1] 第1刷(2007年2月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

■第2版 第2刷(2009年2月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

| 頁 | 場所 | 誤 | 正 | 補足 | 掲載 |
|-----|---------------------|--------------------------------|----------------|------------------------|----------|
| 4 | 脚注 | ～指導者用のCDを購入してダウンロードすることが可能である～ | (削除) | 指導者用CDの販売サービスは終了いたしました | 12/04/03 |
| 322 | 左段の30行目 | Laphotrochozoa | Lophotrochozoa | | 12/04/03 |
| 323 | 右段下から3行目 | echnus | echinus | | 12/04/03 |
| 328 | 左段下から4行目 | oordin | chordin | | 12/04/03 |
| 328 | 右段13,15,18,24,33,36 | 棘皮動物 | 刺胞動物 | | 12/04/03 |
| 330 | 左段30行目 | へビ | カタツムリ | | 12/04/03 |
| 332 | 右段11行目 | 皮膚 | 皮膜 | | 12/04/03 |
| 333 | 左段6行目 | 得意化する | 特異化する | | 12/04/03 |
| 333 | 左段16行目 | pendactyl | pentadactyl | | 12/04/03 |

■第2版 第1刷(2007年2月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

| 頁 | 場所 | 誤 | 正 | 補足 | 掲載 |
|-----|---------------------|--------------------------------|----------------|------------------------|----------|
| 4 | 脚注 | ～指導者用のCDを購入してダウンロードすることが可能である～ | (削除) | 指導者用CDの販売サービスは終了いたしました | 12/04/03 |
| 143 | 左段の2行目 | 頭部構造は前方臓側中胚葉の | 頭部構造は前方臓側内胚葉の | | 12/04/03 |
| 322 | 左段の30行目 | Laphotrochozoa | Lophotrochozoa | | 12/04/03 |
| 323 | 右段下から3行目 | echnus | echinus | | 12/04/03 |
| 328 | 左段下から4行目 | oordin | chordin | | 12/04/03 |
| 328 | 右段13,15,18,24,33,36 | 棘皮動物 | 刺胞動物 | | 12/04/03 |
| 330 | 左段30行目 | へビ | カタツムリ | | 12/04/03 |
| 332 | 右段11行目 | 皮膚 | 皮膜 | | 12/04/03 |
| 333 | 左段6行目 | 得意化する | 特異化する | | 12/04/03 |
| 333 | 左段16行目 | pendactyl | pentadactyl | | 12/04/03 |